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Sănătate pentru sate: Consultații medicale 
gratuite oferite la peste 80 de persoane din 
localitatea prahoveană Gorgota

Peste 80 de persoane din comuna Gorgota, județul Prahova, au beneficiat sâmbătă 
de consultații medicale gratuite.

Acțiunea a fost cuprinsă în campania „Sănătate pentru sate”, desfăşurată de 
voluntarii Catedralei Naţionale.

Acţiunea a implicat medici specialiști în nutriție și boli metabolice, cardiologie, 
gastroenterologie, medicină internă, oftalmologie, precum și pediatrie. În plus, 
pacienții au beneficiat de investigații EKG şi ecografie abdominală.

Pr. paroh Petrişor Radu de la Parohia „Poienarii Apostoli”, județul Prahova, a 
precizat: „Faptul că localnicii au beneficiat în această zi de prezenta medicilor 
specialiști în mijlocul lor și nu a fost nevoie să se deplaseze, este o foarte mare 
bucurie și ajutor pentru ei. În sat avem cabinete medicale, dar cu medici de familie, 
nu cu medici specialiști pe diferite discipline care sa vina și să le facă astfel de 
investigaţii”.

La rândul său, Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei 



Naționale a menționat:

„Este importantă această activitate în special pentru vârstnici, în special pentru 
persoanele de la sat care pun pe locul doi starea de sănătate, se îngrijesc de 
problemele cotidiene și trec ușor peste anumite simptome ale diverselor afecțiuni, 
peste anumite dureri”.

„Printre specialităţile asigurate cu medici la acţiune aş remarca: gastroenterologie 
diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, cardiologie, gastroenterologie, medicină 
internă și pediatrie”.

Campania „Sănătate pentru Sate” se desfășoară în baza unui protocol încheiat 
între Patriarhia Română și Ministerul Sănătății.

Până în prezent, în cadrul acesteia, au fost organizate 90 de acțiuni în judeţele 
Ilfov, Prahova, Maramureş, Argeş, Călăraşi, Giurgiu, Teleorman și Botoșani, de care 
au beneficiat peste 11.000 de persoane.
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